

evosoft Hungary Kft. bemutatkozó

Az evosoft Hungary Kft. szoftvertervezéssel, -fejlesztéssel és -teszteléssel, illetve üzemeltetéssel foglalkozik, a Siemens Advanta tagja. A vállalatot 1995-ben alapították, azóta több, mint 1900-an dolgozunk a 3 telephelyen - Budapesten, Szegeden és Miskolcon. Tevékenységünk az évek során egyre szélesebbé vált, már 6 üzletágba tagozódik: Embedded and Runtime, Automation &HMI, System Test & Engineering, Clinical Solutions, Application Solutions & Services és Digital Platforms & Solutions. Elkötelezettek vagyunk értékeink mellett, melyek a Fejlődés, Gondoskodás, Jelenlét, Megbízhatóság és a Merészség. Ezek közös alapként szolgálnak munkánk során, átszövik mindennapjainkat, minden tettünk és döntésünk az értékeinken alapul és nyitottan állunk az ehhez kapcsolódó visszajelzésekhez.

Legfontosabb értékünket a kollégák jelentik, így fontosnak tartjuk, hogy az evosoftnál mindenki biztonságos és elfogadó közegre találjon, ami inspirálni tudja munkája során, és támogatja abban, hogy a legtöbbet hozhassa ki magából. Ezt erősítve hívtuk életre a Diversity, Equity & Inclusion Office-t, melynek célja a sokszínűséget és a befogadást támogató szervezeti kultúra alakítása és megélésének elősegítése a mindennapokban. A projekt keretein belül igyekszünk minél több információt megosztani széles körben a kollégákkal DEI témakörben, valamint megmutatni számukra, hogy milyen sokszínű közösséget alkotunk.

Elkötelezettek vagyunk kollégáink támogatásában a munka és magánélet egyensúlyának megteremtésében, így biztosítjuk az otthoni munkavégzés lehetőségét, és különös figyelmet fordítunk a gyermeket nevelőkre is. Több alkalommal elnyertük a Családbarát vállalat címet, illetve büszkén viseljük a Szerethető munkahelyek címet is. Nők az informatikában körünk célja, hogy megteremtse a nálunk dolgozó női kollégák közösségét, ahol a minket érintő témákról és kérdésekről beszélhetünk és támogathatjuk egymást a szakmai és egyéni fejlődésben. Az édesanyák mellett az édesapákat is igyekszünk támogatni, például 2022-ben megrendeztük modern apaságról szóló előadásunkat, és apasági szabadsággal is segítjük kollégáinkat.

Mindemellett elhivatottak vagyunk a jövő generációinak támogatásában, a fiatalok oktatásának és karrierjének segítésében, ezért több hazai egyetemmel is együttműködünk, illetve középiskolások számára is szervezünk előadásokat, szakmai programokat.